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Волонтерський проєкт «Банда добра», де психологи, йога-

інструктори та wellness-експерти організовують безкоштовні заняття 

для дітей-переселенців та їхніх батьків. Це включає арт-терапію, дитячу 

йогу та розвиваючі ігри для зняття стресу. Ініціатива психологічної 

підтримки для ветеранів «Повернись живим» влаштовує сеанси 

медитації та групові тренінги для військових та їхніх сімей, щоб 

сприяти відновленню ментального здоров’я після бойових дій. 

З одного боку, зруйнована інфраструктура та економічні труднощі 

сповільнюють розвиток галузі. З іншого боку, зростаюча потреба в 

оздоровленні може стати стимулом для розвитку нових форм бізнесу та 

інвестицій у wellness-послуги, особливо після завершення конфлікту. 

Отже, війна в Україні стимулювала попит на wellness-послуги, зокрема 

психологічну підтримку та оздоровчі практики, і призвела до активного 

переходу індустрії на онлайн-платформи, проте також створила 

серйозні економічні та інфраструктурні виклики. 
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Національні природні парки (НПП) України є унікальними 

екосистемами, що мають важливе значення як для збереження 

біорізноманіття, так і для підтримання екологічного балансу країни. Ці 

території забезпечують не тільки охорону рідкісних видів рослин і 

тварин, але й виступають ключовими рекреаційними зонами для 

громадян та гостей країни. В умовах глобальних екологічних викликів, 

таких як зміна клімату, урбанізація та деградація природних 

ландшафтів, зростає важливість відповідального та сталого 

використання природних ресурсів. Екотуризм, який передбачає 

мінімальний вплив на природу та сприяє збереженню природних 

багатств, стає одним із пріоритетних напрямків туризму у світі та в 

Україні.  

Українські національні парки пропонують надзвичайно багате 

різноманіття природних ландшафтів – від гірських регіонів Карпат до 

прибережних зон Чорного та Азовського морів. Ці території надають 

унікальні можливості для розвитку екологічного туризму, залучення 

відвідувачів до активного, але відповідального відпочинку, підвищення 

обізнаності населення про важливість охорони довкілля. Водночас 
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екотуризм на заповідних територіях потребує особливого підходу, що 

забезпечить баланс між природоохоронними інтересами та 

можливостями для рекреації й екологічної освіти. 

Національні природні парки, як осередки екотуризму, можуть 

сприяти розвитку місцевих громад за рахунок створення робочих місць 

та зростання економічної активності через інфраструктурні проекти, 

заклади харчування, ремісництво тощо. НПП слугують платформою для 

екологічної освіти та розвитку свідомого ставлення до природи у 

громадян, особливо серед молоді. Завдяки організації екскурсій, 

наукових заходів і освітніх програм, відвідувачі отримують знання про 

важливість збереження природних ресурсів. Багато українських парків 

мають унікальні природні об’єкти, які приваблюють туристів як з 

України, так і з-за кордону. При правильному підході розвиток 

інфраструктури (маршрутів, туристичних центрів, місць для 

проживання) може зробити відвідування парків більш доступним та 

привабливим. 

Масовий туризм може негативно впливати на екосистеми та 

природні ландшафти. Важливо забезпечити достатній контроль за 

відвідувачами та застосовувати екологічно безпечні методи для 

мінімізації негативного впливу на довкілля. Багато національних парків 

України страждають від недостатнього фінансування, що обмежує 

можливості розвитку інфраструктури та проведення освітніх програм. 

Недостатнє фінансування також ускладнює забезпечення необхідної 

охорони та моніторингу стану територій.Розвиток екотуризму потребує 

підготовки фахівців, які б могли надавати якісні послуги відвідувачам і 

водночас підтримувати збереження природних ресурсів. Необхідно 

вдосконалювати систему підготовки гідів, інструкторів та екологічних 

освітян. 

Отже, поєднання зусиль державних органів, місцевих громад та 

приватного сектору є ключем до сталого розвитку екотуризму в Україні. 

Потрібно активно популяризувати важливість збереження природних 

ресурсів серед населення, проводити інформаційні кампанії та 

запроваджувати інтерактивні освітні програми.Розвиток туристичної 

інфраструктури має відбуватись із врахуванням вимог екологічної 

безпеки, щоб забезпечити мінімізацію впливу на природне середовище. 
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Система пошуку і бронювання турів GTO [1] розроблена для 

турагентів. Вона надає доступ до широкого спектра турів від різних 

туроператорів, що робить її зручним інструментом для пошуку 

найкращих пропозицій для клієнтів. Система доступна з будь-якого 

пристрою, що має підключення до Інтернету. 

Система пошуку та бронювання турів GTO належить туроператору 

GTO Travel, який спеціалізується на дальніх магістральних напрямках. 

Туроператор уклав угоди з приймаючими компаніями, готелями та 

авіаперевізниками. В основному, він реалізує свої тури через туристичні 

агентства в Україні та Молдові. GTO Travel пропонує тури до безлічі 

туристичних напрямів. Компанія надає пакетні та комбіновані тури по 

країнах Південно-Східної Азії, Близького Сходу, Карибського басейну, 

Південної Америки, а також бізнес-тури, тури для молодят, авіаквитки 

та візи [2]. Інноваційність системи бронювання готелів від GTO Travel 

полягає в поєднанні ексклюзивних контрактів з прямими 

постачальниками та готелями з контентом глобальних дистрибуційних 

систем.  

Серед основних можливостей GTO можна виокремити наступні: 

– пошук турів за різними критеріями: дата виїзду, країна 

призначення, тип харчування, категорія готелю, ціна тощо.  

– швидкий та зручний пошук: система використовує потужні 

алгоритми пошуку, що дозволяє знаходити тури за лічені секунди. 

– детальна інформація про тури: система надає всю необхідну 

інформацію про тури, включаючи описи готелів, курортів та розваг. 

– порівняння цін: система дає можливість порівнювати ціни на тури 


